

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成26年4月24日
【四半期会計期間】	第14期第1四半期（自平成24年4月1日至平成24年6月30日）
【会社名】	日本アセットマーケティング株式会社 （旧会社名 株式会社ジアース）
【英訳名】	Japan Asset Marketing Co., Ltd. （旧英訳名 The Earth CO.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長最高執行責任者 越塚 孝之
【本店の所在の場所】	東京都港区南青山二丁目6番18号 （旧本店所在地 大阪市中央区平野町二丁目2番12号）
【電話番号】	03-6804-1007（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役最高財務責任者 栗原 裕二
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山二丁目6番18号
【電話番号】	03-6804-1007（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役最高財務責任者 栗原 裕二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注）平成25年6月27日開催の第14回定時株主総会の決議により、平成25年7月1日から会社名及び本店の所在の場所を上記のとおり変更いたしました。

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成24年3月期における2件のソフトウェアの販売に係る取引（以下、「本件販売取引」という）に関して、適切な会計処理が行われていなかったとの外部からの指摘を受けたことに伴い、当社と利害関係を有しない社外の専門家で構成される第三者委員会を設置し、調査を行い、平成26年3月28日付けで第三者委員会からの調査報告書を受領いたしました。当該第三者委員会からの調査報告書により、本件販売取引について、不適切な会計処理があったことが判明いたしました。

これらの訂正の結果、平成24年6月28日付で提出いたしました第13期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部を訂正いたしました。

当該決算訂正により、当社が平成24年8月14日付で提出いたしました第14期第1四半期（自平成24年4月1日至平成24年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

（訂正前）

回次	第13期 第1四半期連結 累計期間	第14期 第1四半期連結 累計期間	第13期
会計期間	自平成23年4月1日 至平成23年6月30日	自平成24年4月1日 至平成24年6月30日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日
売上高（百万円）	4	30	<u>103</u>
経常損失（百万円）	△187	△108	△595
四半期（当期）純損失（百万円）	△191	△108	△802
四半期包括利益又は包括利益（百万円）	△191	△108	△802
純資産額（百万円）	△104	△238	△152
総資産額（百万円）	610	299	329
1株当たり四半期（当期）純損失金額 （円）	△352.29	△133.55	△1,243.83
潜在株式調整後1株当たり四半期（当期）純 利益金額（円）	—	—	—
自己資本比率（％）	△17.1	△80.2	△46.8

- （注）1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営諸表等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 潜在株式調整後1株当たり四半期（当期）純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期（当期）純損失金額であるため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第13期 第1四半期連結 累計期間	第14期 第1四半期連結 累計期間	第13期
会計期間	自平成23年4月1日 至平成23年6月30日	自平成24年4月1日 至平成24年6月30日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日
売上高 (百万円)	4	30	<u>83</u>
経常損失_(△)_ (百万円)	△187	△108	△595
四半期 (当期) 純損失_(△)_ (百万円)	△191	△108	△802
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	△191	△108	△802
純資産額 (百万円)	△104	△238	△152
総資産額 (百万円)	610	299	329
1株当たり四半期 (当期) 純損失金額_(△) (円)	△352.29	△133.55	△1,243.83
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純 利益金額 (円)	—	—	—
自己資本比率 (%)	△17.1	△80.2	△46.8

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期) 純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期 (当期) 純損失金額であるため記載しておりません。